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Vedecká monografia „Nežná 
revolúcia a  jej právne dôsledky“ pred
stavuje mimoriadne hodnotný príspevok 
k  poznaniu moderných štátoprávnych 
dejín Slovenska, najmä z pohľadu právnej 
vedy a  širších spoločensko-politických 
zmien. Autor prináša komplexnú analýzu 
obdobia transformácie z  totalitného 
režimu na  demokratický právny štát, 
ktorá sa stala základným pilierom dnešnej 
Slovenskej republiky.

Publikácia ponúka systematický 
pohľad na revolučné udalosti roku 1989 
a  ich dlhodobé právne dôsledky. Autor 
výstižne mapuje jednotlivé kroky právnej 
transformácie, vrátane prijímania nových 
právnych predpisov, zmien ústavných 
zásad a  zavádzania demokratických 
princípov do  každodenného fungovania 
spoločnosti. Osobitne oceňujem dôraz 
na  kľúčové oblasti, akými sú: zmena 
postavenia politických strán, posilnenie 
slobody prejavu a  ochrany ľudských 
práv, obnova a garantovanie súkromného 
vlastníctva a  vytvorenie podmienok pre 
trhovú ekonomiku.

Vedecká monografia sa vyznačuje 
prepracovanou štruktúrou, čo umožňuje 
odbornej verejnosti jednoduché 
sledovanie súvislostí medzi jednotlivými 
aspektmi právnych a  politických zmien. 
Text je obohatený o podrobné historické 
výsledky, ktoré dotvárajú celkový obraz 
danej problematiky, a  poskytuje cenné 
poznatky pre právnikov, historikov, ale aj 
širšiu odbornú verejnosť.

Osobitne treba vyzdvihnúť kvalitu 
spracovania kritických analýz právnych 

reforiem, ktoré nasledovali po roku 1989. 
Publikácia nielen dokumentuje jednotlivé 
kroky transformácie, ale taktiež poskytuje 
hodnotné zhodnotenie ich dlhodobých 
dôsledkov na  rozvoj demokracie 
a  právneho štátu. Jednou z  najväčších 
predností diela je jeho schopnosť 
prepájať rôzne disciplíny – právo, históriu 
a politológiu – a vytvoriť tak komplexný 
obraz o  procese transformácie. Vedecká 
monografia ponúka široký záber, avšak 
zároveň dokáže detailne analyzovať 
jednotlivé aspekty právnej reformy.

Celkovo ide o  publikáciu, ktorá 
výrazne obohacuje vedeckú literatúru 
v  oblasti práva a  histórie. Jej obsah 
a  spracovanie nielen spĺňajú, ale aj 
prekračujú očakávania kladené na  diela 
tohto typu. Verím, že predmetná vedecká 
monografia si nájde miesto nielen 
v  knižnici odborníkov, ale aj širokej 
verejnosti zaujímajúcej sa o  moderné 
dejiny a štátoprávne zmeny.
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